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Хората се увличат по спиритизма, призоваването на духове, общуването с 
мъртвите, защото се интересуват от свръхестественото и мистериозното. Бог 
предупреждава и забранява това за доброто и здравето на хората. Факт е, че 
злите духове разрушават негативно съзнанието с общуването си, заблуждават, 
сеят тъмни семена, увреждат здравето. След това много хора имат замъглено 
съзнание, объркване, загуба на предпазливост и страх от Бога. Границите на 
допустимото се заличават. Хората губят срам, позволяват си свободи, не 
уважават другите, бунтуват се, употребяват алкохол или наркотици, гледат 
филми на ужасите, порнография, практикуват окултизъм и т.н. А след това се 
появяват халюцинации, илюзии, забравяне, загуба на паметта и лудост, загуба 
на връзка с реалността. Бог също така казва, че общуването с Него лекува, но 
мнозина все още са упорити, общуват повече с демоните, отколкото с 
първоизточника, създателя на живота. Това вероятно е така, защото повечето са 
настроени на своята вълна, а не на Божията. Някои от тях стават водачи, 
медиуми, канали за информация и след това заразяват другите с информация. 
На хората е по-достъпно и разбираемо онова, което е мръсно, тъмно, отколкото 
светло, истинско. Повечето хора се противопоставят на истината, светлината, 
здравината, реда, защото са родени в грях, живеят с демони от раждането си 
или от ранно детство в безпорядък, рани, дупки в душата и съзнанието.  

Хората са пристрастени към приказки и зрелища, към оргии и убийства. Това е 
показателно за факта, че само определени индивиди не се възбуждат от греха, 
не се съпротивляват на злото, похотта, лъжата и мерзостта. Срам ме е да кажа, 
че мнозина се държат като стадото и бика. Малцина са склонни да постят, да 
пазят девствеността, да се отричат от желанията на плътта, да научават 
истината, да се развиват, да растат и да постигат чиста мъдрост, да общуват с 
Бога без посредници. Мнозина са готови да слушат всеки друг, освен Бога. 
Ориентацията към резултата, без да се изследва източникът на информация, 
всеядността имат плачевно въздействие върху хората. Тези, които пият от 
мръсни източници, се разболяват, както в приказката се превръщат в коза. 
Официалната титла християнин не помага. Необходим е практически, буквално 
чист и свят живот. Всичко ми е позволено, но не всичко е полезно. Затова е 
необходимо да се въздържаме от блудство. Погрижете се за себе си. Не 
общувайте с демони. Не пийте от мръсни извори. Търсете онова, което е чисто, 
достойно, истинско, Божие. 
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